11Iro

HWms: knor
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 26.03.2010 22:22:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 27.03.2010 09:54:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/138834/answer/138835




YBaxaemsir knor! CkaxuTe o mpo0ieMe POOUTENSIM U BMECTe C HUMU 00paTUTECh Ha IIPUEM K
IeTCKOMy yponory. KoHCynbTUpOBaHNE OeTel U HeCOBEePIIeHHOIeTHUX (0o 18 yeT) mpoBoguTCs C
BeOMa U COIJlacusi poguTesei. Yoauu.



